

ROMANIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA GOSTAVĂȚU  
- CONSIUL LOCAL -

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi data de 22. Iunie 2017, în ședință ordinară a Consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt, d-l. Preda Costel, locțiitor secretar comună, deschide ședința Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Ați fost convocați în ședință ordinară a Consiliului Local al comunei Gostavățu, prin dispoziția a primarului comunei Gostavățu, județul Olt. Din consultarea condicii de prezență, sunt prezenți 10 consilieri, din totalul de 11 consilieri, care compun Consiliului Local al comunei Gostavățu, județul Olt, fiind întrunit cvorumul.

Lipsește domnul consilier Petcu Ion .

Rog pe d-l Popescu Marius-Ștefan, primarul comunei, că în conformitate cu art.43 (1) din Lg.215/2001, Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările ulterioare, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi, primarul adresându-se Consiliului Local:

D-lor consilieri,

Având în vedere problemele propuse de Dvs., în ședința anterioară, pentru analiza Consiliului Local, și așa cum ați luat la cunoștință din invitația trimisă de d-l locțiitor secretar comună, vă rog să-mi permiteți să vă prezint ordinea de zi:

Domnul primar dă citire la proiectele de pe ordinea de zi.  
Nu sunt discutii.

Dacă nu mai sunt alte probleme se supune spre aprobare proiectele de pe ordinea de zi:

- Cine este pentru ? = 10 voturi
- Cine este împotriva ? = nici un vot;
- Cine se abține ? = nici un vot.

În urma votului Dvs., constat că ordinea de zi a fost aprobată cu 10 voturi pentru, nici un vot împotriva, nici o abținere ;

Vă rog să-mi permiteți să vă informez că în conformitate cu prevederile art. 54 din Lg. Administrației Publice Locale la lucrările ședinței nu participă nici o persoană fără drept de vot.

În continuare d-l Preda Costel, locțiitor secretar comună, prezintă procesul verbal al ședinței anterioare, întreabă dacă sunt observații la conținutul acestuia așa

237

cum a fost prezentat și este aprobat în cu 10 voturi pentru, 0 voturi împotriva, 0 abțineri.

Având în vedere opțiunea Dvs. și prevederile art. 35(1) din Lg. nr.2015/2001, legea administrației publice locale, d-l. Ciobanu Ion președinte de ședință, preia conducerea, adresându-se consiliului local:

D-lor consilieri,

Vă mulțumesc pentru alegerea făcută și încrederea acordată, vă asigur că voi urmări ca ședința să se desfășoare în conformitate cu prevederile legale.

Domnul președinte Ciobanu Ion Dă cuvântul Domnului Primar

Domnul Primar solicită să se treacă la punctul 4 de pe ordinea de zi (diverse), având în vedere faptul că la ședință a fost invitat și dl. Cojocaru Marius, polițist, din cadrul postului de poliție al Comunei Gostavățu, pentru a prezenta un raport anual al problemelor întâmpinate la nivelul Comunei Gostavățu și modul de rezolvare a acestora.

După prezentarea raportului domnul polițist propuu domnilor consilieri ca oride cîte ori vor exista probleme cu ciobanii din comuna Traianu, care pășunează cu animalele pe terenurile proprietarilor din comună, dânsii (polițiștii) vor sta la dispoziția proprietarilor pentru preîntâmpinarea distrugerilor.

D-l. Nae, propune domnilor polițiști să aibă în vedere faptul că datorită asfaltării străzilor se circulă cu viteză mare prin localitate.

D-l. Primar, dorește ca dl. cojocaru să transmită și celorlanți colegi cîteva obiective pe care dînsu le solicită.

Să sprijine aplicarea H.C.L. cu privire la atribuirea numerelor de înregistrare, prin atenționarea proprietarilor de utilaje agricole

Pe Lg. 61/1991 (tulburarea ordinii publice) să se ia măsuri în acest sens prin identificarea Grupurilor care fac distrugerii pe domeniul public al comunei.

Dl. polițist a luat la cunoștință cele solicitate de consiliul local și de către dl. primar, va transmite și colegilor săi cele discutate și solicitate în cdrul ședinței

Domnul președinte Ciobanu Ion, dă cuvântul dl. Primar să citească proiectul nr.1 de pe ordinea de zi.

- 1.) **D-l. Primar dă citire la proiectul nr. 1 de pe ordinea de zi, referitor la „Înctarea de drept a mandatului de consilier local al d-lui. Petcu Ion, ca urmare a lipsei nemotivate de la mai mult de 3 ședințe ordinare consecutive ale Consiliului Local Gostavățu ” și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.**

Discuții;

Nusunt discuții

Se supune la vot:

Pentru = 10

Împotriva = 0

Abțineri = 0

- 2.) **D-l. Primar dă citire la proiectul nr. 2 de pe ordinea de zi, referitor la „Validarea mandatului de consilier local al d-lui. Mirea Dumitru, supleant pe listele PSD, în locul**



rămas vacant , ca urmare a lipsei nemotivat de la mai mult de 3 ședințe ordinare consecutive ale Consiliului Local Gostavățu a domnului Petcu Ion ” și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.

D-l. Primar , dă citire la adresa PSD- OLT, prin care se precizează că D-l. Mirea Dumitru este următorul membru supleant.

Discuții:

Nu sunt discuții

Se supune la vot:

Pentru = 10

Împotrivă = 0

Abțineri = 0

**Se trece la validarea mandatului domnului Mirea Dumitru.**

După validarea mandatului de consilier Dl. Mirea Dumitru depune jurământul de credință. Se declară validat mandatul domnului consilier local Mirea Dumitru.

**3.) D-l. Primar dă citire la proiectul nr. 3 de pe ordinea de zi, referitor la „ Acordarea unei diplome și a unui premiu se fidelitate familiilor care au împlinit 50 ani de căsătorie neîntreuptă și au domiciliul stabil în comuna Gostavățu , jud. Olt ” și explică motivele care au stat la baza inițierii lui.**

Discuții:

Dl. Nae întreabă câte familii sunt care îndeplinesc aceste criterii ?

Dl. Primar - sunt doar 10 familii

Dl. Nae dacă se poate să fie identificate și persoanele veterani de război și văduvele de război să fie și ei premiați în limita posibilităților. Chiar cu donații din partea consilierilor.

Dl. Primar face mențiune că așteaptă să vadă câți din consilieri vor dona bani.

Nu mai sunt discuții

Se supune la vot:

Pentru = 11

Împotrivă = 0

Abțineri = 0

Diverse.

Dl. Nae întreabă dacă sa ocupat postul de secretar ?

Dl. Primar nu s-a ocupat , s-a ocupat postul de Agent Agricol.

Dl Mitrică propune ca , pământul de se scoate de pe străzile asfaltate să se facă o delimitare a zonelor de depozitare a gunoaielor

Dl. Primar specifică că nu avem voie să mai depozităm gunoaie.

Dl. Nae propune că pe strada Morii să se repare cumva acel drum cu pământul decopertat.

DI. Primar explică că se va repare după trecerea reprezentanților de la AFIR.

DI Primar îi roagă pe domnii consilieri ca pe zonele de responsabilitate să mai discute cu cetățenii să facă curățenie și ordine în zona curților .

DL. Primar explică că DI. Iacob de la Scărișoara ar dori să deschidă o fabrică de confecții..

DI. Mitrică întreabă dacă în planul de reparații al obiectivelor locale se poate prinde și atelierul de la școala Gostavățu.

DI. președinte de ședință anunță că s-au epuizat toate punctele înscrise în ordinea de zi, declară închise lucrările ședinței consiliului local al comunei Gostavățu, județul Olt.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ ;



p. SECRETAR  
Preda Costel